



# 華社動態

Page 17 Tuesday November 25 2025 二〇二五年十一月廿五日 (星期二)



# 旅菲福建中學校友會新屆就職 蔡良典承使命、續傳統、開新局

本報訊：旅菲福建中學校友會慶祝成立四十週年暨第二十一屆理監事會及第八屆青年組職員就職典禮，於2025年11月23日晚上6時半，假東海皇宮酒家隆重舉行，名譽會長黃榮輝擔任大會主席、校監黃周娟娟擔任監誓員，常務顧問莊淑卿及青年組組長蔡蕙光共同擔任司儀。當晚，香港母校福建中學代表團與旅菲各界嘉賓齊集一堂，場面熱鬧溫馨，氣氛莊重隆重。

大會在Philippine Pagoda Athletic Association帶來的「祥獅獻瑞」中揭開序幕。隨後，全體來賓肅立，先後奏唱菲律賓國歌與中國國歌，並高唱福建中學校歌，熟悉的旋律迴盪會場，喚起眾多校友對母校的深厚情感。

在致詞中，大會主席、名譽會長黃榮輝回顧多年來校友會的耕耘與凝聚。他表示，每一次活動中見到校友歡聚的真摯笑容，都是推動他前行的最大力量。他特別向理監事及秘書處成員致以衷心謝意，讚譽大家是「默默耕耘的無名英雄」，以點滴心血砌成今日的成就。他也提到，今次將理事長重任交予蔡良典，既是他期待。

黃榮輝表示：「良典學長事業有成、更能力出眾，更能滿懷服務熱忱，相信在他睿智帶領與新一屆團隊的努力下，校友會必將開創更

加璀璨的新篇章。」最後，他承諾：「卸下的是職務，永不改變的是對校友會的深厚情誼。我將永遠是這個大家庭中最堅實的服務者與支持者。只要校友會需要，我定當竭盡所能，繼續貢獻心力。」

其後，大會按流程由副會長柯肇根介紹主賓席嘉賓，包括香港母校福建中學吳宏基校長、香港母校福建中學校友會何國銳會長、旅菲各校友會聯合會王志欽主席、菲律賓香港商會黃天從執行副會長，以及旅菲四友校代表、旅菲蘇浙校友會林錦恆會長。在隨後的宣誓環節，由黃周娟娟校監擔任監誓員，帶領全體理監事宣讀誓詞，並完成印信交接。青年組宣誓則由新任會長蔡良典監誓，象徵校友會薪火相傳、後繼有人。

黃周娟娟校監在訓誨中強調，代表香港福建中學三校與福建中學校友會慶賀團約六十餘人，向旅菲校友致以親切問候與誠摯祝賀。她高度肯定校友會四十年來的成就，讚揚

其「發揚了母校的優良傳統，在團結校友、支持母校發展、關心和投身祖國建設等方面都取得驕人的成績」，並已成為「在菲律賓最活躍的校友會團體之一」，成功弘揚母校校譽，使「母校以你們為榮」。她最後祝願在新屆領導層帶領下，會務能更臻完善，蒸蒸日上。

新任會長蔡良典在致詞時語氣誠懇，首先向歷屆前輩致以最崇高敬意。他指出，校友會四十年來的成就，是「歷屆理事會前輩們無私奉獻、薪火相傳的四十年，也是全體校友風雨同舟、並肩奮鬥的四十年」，而這座聯誼橋樑正是「由一代代校友的心血與智慧共同築就」。

蔡良典進一步闡述未來工作方向，堅信在前輩奠定的堅實基礎上，新一屆理事會將「繼續發揚優良傳統，以務實創新的精神，推動會務不斷發展」，並以「強化聯誼功能，拓展服務領域，培養青年校友及校友第二代為宗旨」。他最後呼籲全體校友：「四十年攜手並肩，鑄就了我們今日的榮光；未來征程更需我們同心同德，聚力前行」，共同譜寫校友會更加璀璨輝煌的新篇章。

在祝賀聲中，大會由香港母校福建中學及旅菲福建中學校友會共同祝酒，場面熱烈。其後由大會主席及正副會長主持抽獎，增添歡笑與驚喜。執行副會長程志遠致謝詞後，由副會長柯肇根、文藝組主任莊瑜美主持的文藝節目精彩上演，為這場深具意義的盛會劃下圓滿句點。

## 圖片說明：

左上圖為黃周娟娟（中）見證黃榮輝（右）和蔡良典（左）的交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為黃周娟娟、黃榮輝、蔡良典、吳宏基、何國銳、王志欽、黃天從、林錦恆、程志遠、柯肇根、莊淑卿和蔡蕙光。第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為新舊長與嘉賓在醒獅前的合影；右圖為慶祝校友會成立40週年的環節。第五排左圖為致贈紀念品的環節；右圖為新舊會長與青年組的合影。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

